
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงนั

สมยัสามญั สมยัที ่1 คร ัง้ที ่1 ประจำปี 2565
วนัที ่24 กมุภาพนัธ ์พ.ศ. ๒๕ 65 เวลา 10.00 น.
ณ  หอ้งประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงนั ช ัน้ ๒

ลำด ั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำแหนง่ ลายมอืชือ่ หมาย
เหตุ

1. นายกติต ิ บวัสมยุ ประธานสภา
เทศบาล

กติต ิ บวัสมยุ

2. นายพรีะศลิป์  เกือ้
สกลุ

รองประธานสภา
เทศบาล

พรีะศลิป์  เกือ้
สกลุ

3. นายโรจนศ์กัดิ ์ ฟ้า
สริพิร

สมาชกิสภา
เทศบาล

โรจนศ์กัดิ ์ ฟ้าสริิ
พร

4. นายวรีะพงศ ์คำ
จันทร์

สมาชกิสภา
เทศบาล

วรีะพงศ ์คำ
จันทร์

5. นายพงศจ์ติร จติตจ์ร สมาชกิสภา
เทศบาล

พงศจ์ติร จติตจ์ร

6. นายณฤทธิ ์สมพล
เดช

สมาชกิสภา
เทศบาล

ณฤทธิ ์สมพล
เดช

7. นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่ง
ศรี

สมาชกิสภา
เทศบาล

เฉลมิศกัดิ ์ผอ่ง
ศรี

8. นายวทิยา รังสวิรา
นันท์

สมาชกิสภา
เทศบาล

วทิยา รังสวิรา
นันท์

9. นายพงศธ์ร ทอง
สอน

สมาชกิสภา
เทศบาล

พงศธ์ร ทองสอน

ผูไ้มม่าประชุม
ลำดั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

๑. นายอดศิกัดิ ์ ฐติ
วฒันกลุ

สมาชกิสภา
เทศบาล

ลา

2. นายไพรัช  พรหม
เจรญิ

สมาชกิสภา
เทศบาล

ลา

3. นายอนุรักษ์  พริยิ
สถติ

สมาชกิสภา
เทศบาล

ลา

4. นายนพดล  โชตชิว่ง สมาชกิสภา ลา



เทศบาล

ผูเ้ขา้รว่มประชุม
ลำดั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

1. นายอภชิาต ิลิม้
สวุรรณ

นายกเทศมนตรี อภชิาต ิลิม้
สวุรรณ

2. นายศภุชยั ศรทีองกลุ รองนายก
เทศมนตรี

ศภุชยั ศรทีอง
กลุ

3. นายตรวีทิย ์จงจติต์ รองนายก
เทศมนตรี

ตรวีทิย ์จงจติต์

4. นายสรเดช ธนวนชินา
ม

ทีป่รกึษานายก
เทศมนตรี

สรเดช ธนวนิ
ชนาม

5. นายสริชิยั  ฟ้าสริพิร เลขานุการนายก
เทศมนตรี

สริชิยั  ฟ้าสริพิร

6. นายชำนาญ   จันทร์
ชกูลิน่

ปลดัเทศบาล ชำนาญ  จันทรช์ู
กลิน่

7. นายสพุล เกือ้สกลุ รก. ผอ.กองชา่ง สพุล เกือ้สกลุ
8. นายธนัช ศรแีกว้ ผอ.กองสาธารณ

สขุฯ
ธนัช ศรแีกว้

9. นางสาวมนัสนันท ์ตนั
เกยีรตพิงัน

ผูอ้ำนวยการก
องคลงั

มนัสนันท ์ตนั
เกยีรตพิงัน
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เร ิม่ประชุมเวลา    10.00    น  .    
นายกติต ิ  บวัสมยุ - สวสัดคีรับ ทา่นเพือ่นสมาชกิ ทา่นคณะผูบ้รหิาร 
และทา่นหวัหนา้สว่นทกุทา่น วนันี้

เป็นการประชมุสภาสมัยสามัญ สมัยที ่1 ครัง้ที ่1 ประจำ
ปี 2565 วนัที ่24 กมุภาพันธ ์2565 เวลา 10.00 น. ณ
หอ้งประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ขอเขา้
ระเบยีบวาระที ่1 เรือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชมุทราบ
ดงันี้

ระเบยีบวาระที ่1 - เร ือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชุมทราบ
นายกติต ิ บวัสมยุ - มเีรือ่งโครงการตา่งๆ ทีไ่ดป้ระกาศไปแลว้ และรอ

ประกาศ โครงการทีไ่ดป้ระกาศไปแลว้มหีนึง่โครงการคอื 



โครงการจัดเก็บขนขยะ และโครงการทีก่ำลงัจะประกาศ 
มโีครงการกอ่สรา้งโรงอาหาร โครงการซอ่มแซมถนน 
คสล.บา้นเหนอื – วดัเขาถ้ำ โครงการกอ่สรา้งถนน คสล.
ตรงขา้มโรงเรยีนบา้นมะเดือ่หวาน โครงการกอ่สรา้งถนน 
คสล. ซอยตานา้ว และโครงการซอ่มแซมอาคารทา่เทยีบ
เรอืเกาะพะงัน และอกีหนึง่โครงการคอืโครงการกอ่สรา้ง
ทอ่ระบายน้ำถนนทอ้งศาลา – บา้นใต ้น่าจะเป็นทา่เรอื
หวัเทยีนอยูท่ีก่องชา่งคบั งานพัสด ุกองคลงั รอกำหนด
รปูแบบรายการและคณะกรรมการกำหนดราคาตอ่ไป 
เรือ่งทีแ่จง้ใหท้ีป่ระชมุทราบมเีทา่นี้

ระเบยีบวาระที ่2 - เร ือ่งรบัรองรายงานการประชุมคร ัง้ทีแ่ลว้
นายกติต ิ บวัสมยุ - รับรองรายงานการประชมุสภาเทศบาล สมัย

สามัญสมัยที ่4 ครัง้ที ่1  เมือ่วนัที ่28 ธันวาคม 2564 มี
สมาชกิทา่นใดจะแกไ้ขหรอืเพิม่เตมิถอ้ยคำ ถา้ไมม่ขีอมติ
รับรองรายงานการประชมุครัง้ทีแ่ลว้ สมาชกิทา่นใด
รับรองยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - รับรอง 7 เสยีง ไมรั่บรอง –  งดออกเสยีง 1 
มตทิีป่ระชมุรับรองรายงานการประชมุสภาสมัยสามัญสมัย
ที ่4 ครัง้ที ่1 เมือ่วนัที ่28 ธันวาคม ๒๕๖๔

ระเบยีบวาระที ่3 - เร ือ่งดว่น (ถา้ม)ี
นายกติต ิบวัสมยุ - มสีมาชกิทา่นใดมเีรือ่งดว่นหรอืไม ่ถา้ไมม่ขีอเขา้
วาระตอ่ไป

ระเบยีบวาระที ่4 - เร ือ่งกระทูถ้าม (ถา้ม)ี
นายกติต ิ บวัสมยุ - สมาชกิทา่นใดมเีรือ่งกระทูถ้ามเชญิครับ เชญิทา่น
พงศจ์ติต ์จติจร
นายพงศจ์ติต ์จติจร - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และหวัหนา้

สว่นทกุทา่น ผมขอตัง้กระทูถ้ามทางคณะผูบ้รหิารเรือ่งการ
ซอ่มถนนทีช่ำรดุบรเิวณแยกตลาดเกา่ทอ้งศาลาขัน้ตอนถงึ
ไหนแลว้อยา่งไร ชาวบา้นฝากถามมา

นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศรี
นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศรี - เรยีนทา่นประธานสภาเพือ่นสมาชกิ เรือ่งป้าย

ประกาศของเทศบาลเพชรพะงันทีน่ำมาตดิไวบ้รเิวณหนา้
หลมุขยะ ผมอยากทราบวา่มนัมผีลกระทบตอ่การกำจัดขยะ
ของเราหรอืไม ่เราจะแกไ้ขอยา่งไร ขอบคณุครับ

นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหมครับ เชญิทา่นพงศจ์ติต ์จติจร 
นายพงศจ์ติร จติจร - เรยีนประธานสภาอกีครัง้ ผมขออกีประเด็นเรือ่งที่

จอดรถบรเิวณหนา้ธนาคารกรงุไทย เมือ่กอ่นตเีสน้ไวใ้หจ้อด



รถแตพ่อไปจอดแลว้โดนคา่ปรับ ตรงนีผ้มไมเ่ขา้ใจวา่เป็น
ไปในรปูแบบไหนเพือ่ทีช่าวบา้นจะไดเ้ขา้ใจตรงกนัครับ
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นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหมครับ เชญิทา่นเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศรี
นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศรี - ขออกีเรือ่งคอืเรือ่งปารต์ี ้ชาวบา้นรอ้งเรยีนมาทีจั่ด

บรเิวณเขาขา้วแหง้ ซ ึง่เป็นหมูบ่า้นทีส่งบและมชีาวบา้นอยู่
กนัเยอะ ทัง้ฝร่ังทัง้ไทย อยากใหท้างเราไดจั้ดการ หรอื
ประสานหน่วยงานทีเ่กีย่วขอ้งดำเนนิการแกไ้ขใหช้าวบา้น
ดว้ย

นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นนายกอภชิาต ิลิม้สวุรรณ
นายอภชิาต ิ ลิม้สวุรรณ - เรยีนทา่นประธานสภา คณะผูบ้รหิารและ

สมาชกิทกุทา่น กระทูถ้ามเรือ่งทีห่นึง่เรือ่งถนนชำรดุบรเิวณ
สามแยกตลาดเกา่ตอนนีไ้ดป้ระสานผูรั้บจา้ง และผูรั้บจา้งจะ
เริม่ดำเนนิการเมือ่วนัอาทติยท์ีผ่า่นมา ดว้ยสภาพฝนฟ้า
อากาศมฝีนตกทางผูรั้บจา้งไมส่ามารถเขา้ไปดำเนนิการได ้
เพยีงแตว่า่ไดน้ำเครือ่งจักรเขา้ไปแลว้พรอ้มทีด่ำเนนิการ 
คาดวา่จะใชเ้วลาประมาณหนึง่สปัดาหค์งแลว้เสร็จ สว่นเรือ่ง
ทีส่องทางเทศบาลเพชรพะงันใชป้้ายประกาศตดิบรเิวณทาง
เขา้ถนนทีห่ลมุขยะบรเิวณทางเขา้ของเทศบาลเพชรพะงัน 
เสมอืนวา่ไมใ่หเ้ทศบาล หรอืผูท้ีอ่ยูน่อกเทศบาลเพชรพะงัน
เขา้ไปกำจัดขยะหรอืวา่เก็บขนขยะในพืน้ที ่แตจ่รงิๆแลว้
พืน้ทีต่รงนัน้เป็นพืน้ทีข่อ้พพิาทอยู ่ไมส่ามารถทีจ่ะออกป้าย
ประกาศมาบงัคบัได ้เพราะวา่พืน้ทีต่รงนัน้ ยงัไมไ่ดส้รปุวา่  
เป็นพืน้ทีก่ารปกครองของเทศบาลเกาะพะงัน  หรอืเทศบาล
เพชรพะงัน เมือ่วานก็ไดเ้ขา้ไปประชมุกบัทางนายอำเภอ 
เรือ่งนีเ้ป็นเรือ่งทีย่ตุไิวก้อ่น เรยีนแจง้ไวใ้หท้ีป่ระชมุทราบ
ดว้ยครับและเรือ่งตอ่ไป เรือ่งทีจ่อดรถบรเิวณหนา้ธนาคาร
กรงุไทย ชว่งนีเ้ศรษฐกจิเริม่ดขี ึน้หรอืมผีูป้ระกอบการเริม่ใช ้
บรกิารธนาคารเพิม่มากขึน้ ผมก็ทราบเกีย่วกบัการจราจร 
ทางผูบ้รหิารจะขอประสานกบัทางหน่วยงานจราจร ขอจัด
ระเบยีบอกีครัง้ โดยภาพรวม ไมใ่ชบ่รเิวณทีธ่นาคารกรงุไทย
อยา่งเดยีว บรเิวณชมุชนในทอ้งศาลาทัง้หมดครับ ทีจ่อดรถ
กดีขวางทาง อยา่งเชน่ยกตวัอยา่งเรา ไดรั้บการรอ้งเรยีน
จากชาวบา้นใหท้ำความสะอาดถนนก็เชน่เดมิ ชาวบา้นยัง
จอดรถไมเ่ป็นระเบยีบ ยังจอดรถบรเิวณหนา้บา้นขวางการ
ทำงานของเจา้หนา้ทีเ่ทศบาล ตรงนีท้างเทศบาลจะประสาน



งานกบัทางจารจรขอฝากทางสภาไวด้ว้ย สว่นเรือ่งตอ่ไป
เรือ่งการจัดปารต์ี ้ไดรั้บการรอ้งเรยีนมาหลายครัง้เชน่กนั มี
การจัดปารต์ีใ้นเขตเทศบาลเราประมาณสามถงึสีป่ารต์ี ้ผม
ขอขอ้มลูทางสภาโดยสมาชกิทีอ่ยูใ่นเขตวา่มบีรเิวณไหน
บา้งทีจั่ดปารต์ี ้และมวีนัไหนบา้ง และผมไดรั้บการรอ้งเรยีน
มาสองที ่ทีม่เีสยีงดงัระบก็ุคอืทีท่า่ลำเจยีก ตรงนัน้ชาวบา้น
นอนไมห่ลบักนัเลย และไดป้ระสานไปทางเจา้หนา้ทีต่ำรวจ
แลว้ ก็ไดร้ะดบัหนึง่แคร่ะงับแตก็่ไมส่ามารถทีจ่ะสัง่หยดุได ้
แตข่อขอ้มลูเพือ่นสมาชกิแจง้ทางผูบ้รหิารโดยเรง่ดว่น เรา
จะประชมุกนั และจะขอประสานงานกบัหน่วยงานทีเ่กีย่วขอ้ง
เพราะมนัไมใ่ชเ่รือ่งของทางเทศบาลอยา่งเดยีว มฝ่ีาย
ปกครอง ทางตำรวจ เราตอ้งประสานในเขตพืน้ทีข่องเราถา้
ชาวบา้นไดรั้บความเดอืดรอ้น เราก็ตอ้งแกไ้ขปัญหา 
ขอบคณุทัง้สีก่ระทูถ้าม

นายกติต ิ บวัสมยุ - ขอบคณุทา่นนายกทีไ่ดอ้ธบิายกระทูถ้าม มสีมาชกิ
ทา่นอืน่อกีไหมครับ ถา้ไมม่ขีอเขา้วาระตอ่ไป

ระเบยีบวาระที ่5 -  เร ือ่งการกำหนดสมยัประชุมสภา สมยัสามญั 
ประจำปี 2565 และการกำหนดสมยัประชุมสภาสมยั
สามญั สมยัแรก ประจำปี 2566
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นายกติต ิ บวัสมยุ - การประชมุสภาเทศบาล สมัยสามัญหนึง่ปีจะม ี4 

สมัย แตล่ะสมัยมกีำหนด 30 วนั ซึง่สมัยแรกของปี 
2565 ไดก้ำหนดไวแ้ลว้ ในระหวา่งวนัที ่1 กมุภาพันธ ์– 
1 มนีาคม 2565 ในวนันีจ้ะไดก้ำหนด สมยัที ่2,3 และ
สมัยที ่4 มกีำหนดระยะเวลา 30 วนั และกำหนดการ
ประชมุสภาของเทศบาล สมัยแรกประจำปี 2566 พรอ้ม
กำหนดวนั        ในแตล่ะสมัยดว้ยวา่อยูใ่นชว่งวนัที่
เทา่ใด ซึง่ผมขอนำเรยีนขอ้มลูในปีทีผ่า่นมาวา่      สภา
เทศบาลไดก้ำหนดสมัยประชมุสภาสมัยสามัญ กำหนดใน
เดอืนใดบา้ง สมัยที ่2 เดอืนพฤษภาคม สมัยที ่3 เดอืน
สงิหาคม และสมัยที ่4 เดอืนธันวาคม สำหรับสมัยแรก
ปกตจิะกำหนดกนัเดอืนกมุภาพันธ์

นายกติต ิ บวัสมยุ - ขอเชญิทีป่ระชมุพจิารณา



มตทิีป่ระชมุ - กำหนดสมัยประชมุสภาเทศบาลสมัยสามัญ ประจำปี 
2565 ดงันี้
สมัยที ่2 ระหวา่งวนัที ่1 – 30 พฤษภาคม 2565
สมัยที ่3 ระหวา่งวนัที ่1 – 30 สงิหาคม 2565
สมัยที ่4 ระหวา่งวนัที ่1 – 30 ธันวาคม 2565
กำหนดใหม้กีารประชมุสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก
ประจำปี 2566 ดงันี้
- สมัยที ่1 ระหวา่งวนัที ่1 กมุภาพันธ ์– 2 มนีาคม 
2566 

ระเบยีบวาระที ่6 - เร ือ่งขอความเห็นชอบขอเปลีย่นแปลงการใช้
ครภุณัฑย์านพาหนะและขนสง่

นายกติต ิบวัสมยุ - เชญิทา่นนายกครับ
นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เรยีน  ประธานสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน สิง่ที่

สง่มาดว้ย 
1. พระราชบญัญัตจัิดซือ้จัดจา้งและบรหิารพัสดภุาครัฐ 

พ.ศ. 2560 มาตรา 112,113
2. ระเบยีบกระทรงการคลงั วา่ดว้ย การจัดซือ้จัดจา้งและ

การบรหิารพัสดภุาครัฐ พ.ศ. 2560 ขอ้ 215 (4)
3. ระเบยีบกระทรวงมหาดไทย วา่ดว้ยวธิกีารงบประมาณ

ขององคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ พ.ศ. 2563 ขอ้ 27
ดว้ยขา้พเจา้ นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ นายกเทศมนตรี
ตำลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตตขิอความเห็นชอบ
เปลีย่นแปลงการใชค้รภุณัฑย์านพาหนะและขนสง่ 
ประเภทเดมิ รถกวาดดดูฝุ่ น ทะเบยีน 81-3608 สฎ 
หมายเลขครภุณัฑ ์010-480001 ซึง่จอดเสยีอยูเ่ป็น
เวลานานแลว้ โดยจะดำเนนิการเปลีย่นแปลงเป็นรถ
บรรทกุเททา้ย และในการเปลีย่นแปลงการใชค้รภุณัฑ์
นัน้ มรีะเบยีบ ขอ้กฎหมายทีเ่กีย่วขอ้ง ดงันี้
1. พระราชบญัญัตจัิดซือ้จัดจา้งและบรหิารพัสดภุาครัฐ

พ.ศ. 2560 มาตรา 112 , 113
2. ระเบยีบกระทรวงการคลงั วา่ดว้ยการจัดซือ้จัดจา้ง

และบรหิารพัสดภุาครัฐ พ.ศ. 2560 ขอ้ 215 (4)
3. ระเบยีบกระทรวงมหาดไทย วา่ดว้ยวธิกีารงบ

ประมาณขององคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ พ.ศ. 
2563 ขอ้ 27 ในการนี ้เทศบาลตำบลเกาะพะงัน
จงึมคีวามประสงคข์อเปลีย่นแปลงครภุณัฑย์าน
พาหนะและขนสง่ประเภทเดมิ รถกวาดดดูฝุ่ น เป็น
รถบรรทกุเททา้ย เพือ่ใหเ้ทศบาลมเีครือ่งมอืเครือ่ง



ใชใ้นการปฏบิตังิานมากขึน้ จงึจำเป็นตอ้งเสนอ
ญัตตเิพือ่ขอความเห็นชอบตอ่สภาเทศบาล เพือ่
พจิารณาตอ่ไป
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นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นใดจะสอบถามรายละเอยีดในญัตตดิงั

กลา่วหรอืไม ่ถา้ไมม่ผีมจะขอความเห็นชอบการขอ
เปลีย่นแปลงการใชค้รภุณัฑย์านพาหนะและขนสง่

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
มตทิีป่ระชมุเห็นชอบการขอเปลีย่นแปลงการใชค้รภุณัฑ์
ยานพาหนะและขนสง่

ระเบยีบวาระที ่7 - เร ือ่งขอความเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสม 
ประจำปี 2565

นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นนายกอภชิาต ิลิม้สวุรรณ
นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เรยีน  ประธานสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงันดว้ย

ขา้พเจา้ นายอภชิาต ิ   ลิม้สวุรรณ   นายกเทศมนตรี
ตำบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตตขิอความเห็นชอบจา่ยขาด
เงนิสะสม ทีเ่ทศบาลเก็บรักษาไวเ้อง   เพือ่จา่ยในการ
ดำเนนิการตามอำนาจหนา้ที ่จำนวน 12,242,900.- 
บาท  ( -สบิสองลา้นสองแสนสีห่มืน่สองพันเกา้รอ้ยบาท
ถว้น.- )  โดยมรีายละเอยีดโครงการดงันี ้
๑. โครงการจัดซือ้เครือ่งออกกำลงักายกลางแจง้ และ
เครือ่งเลน่สนามกลางแจง้ งบประมาณ ๔,๔๖๖,๐๐๐  
บาท เพือ่จา่ยเป็นคา่จัดซือ้เครือ่งออกกำลงักายกลาง
แจง้
พรอ้มตดิตัง้ จำนวน ๓๐ ชดุ ทดแทนของเดมิซึง่ชำรดุ
เสยีหายจากการใชง้าน โดยตดิตัง้ ณ ลานทา่เทยีบเรอื
หวัเทยีน ๑๕ ชดุ และสวนสาธารณะเฉลมิพระเกยีรติ(์ทา่
เทยีบเรอืทอ้งศาลา) จำนวน ๑๕ ชดุ และจัดซือ้เครือ่ง
เลน่สนามกลางแจง้พรอ้มตดิตัง้ จำนวน ๔ ชดุ โดยตดิตัง้
สนามกลางแจง้ทา่เทยีบเรอืทอ้งศาลา ๓ ชดุ และตดิตัง้
สนามกลางแจง้ทา่เทยีบเรอืหวัเทยีน ๑ ชดุ รายละเอยีด
ตามแบบรปูแนบทา้ยญัตตนิี้       
๒. โครงการปรับปรงุระบบไฟฟ้าแสงสวา่งทา่เรอืหวัเทยีน
หมูท่ี ่๑ ตำบลบา้นใต ้งบประมาณ 496,800 บาท เพือ่
จา่ยเป็นคา่ปรับปรงุระบบไฟฟ้าแสงสวา่งทา่เรอืหวัเทยีน 
หมูท่ี ่๑ ตำบลบา้นใต ้โดยทำการตดิตัง้เสาไฟฟ้าเหล็ก
ชบุกลัป์วาไนซ ์ ขนาดเสน้ผา่ศนูยก์ลาง 3 นิว้ สงู 6 



เมตร พรอ้มฐานเสา คสล. และโคมไฟสอ่งสวา่งแผง
โซลาเซลล ์พรอ้มดวงโคมหลอด LED 60 วตัต ์จำนวน 
8 ชดุ รายละเอยีดตามแบบแปลนเทศบาลตำบล
เกาะพะงัน สำหรับในโครงการนีผ้มขอแกไ้ขรายละเอยีด
ในญัตตแิละในแบบแปลนสองสว่นคอืสว่นแรก ราย
ละเอยีดดวงโคมหลอด LED จาก 60 วตัต ์ขอแกไ้ขเป็น
30 วตัต ์และจำนวนชดุจาก 8 ชดุ ขอแกไ้ขเป็น 10 ชดุ
๓. โครงการซอ่มแซมปรับปรงุอาคารโรงคดัแยกขยะ หมู่
ที ่๑ ตำบลเกาะพะงัน งบประมาณ 5,428,600 บาท 
เพือ่จา่ยเป็นคา่ซอ่มแซมปรับปรงุอาคารโรงคดัแยกขยะ 
โดยทำการปรับเกลีย่พืน้ที ่รือ้ถอนวสัดมุงุและโครงสรา้ง
หลงัคา พรอ้มถมดนิปรับระดบั , การปรับปรงุอาคารโรง
คดัแยกขยะ โครงสรา้ง หลงัคา ระบบไฟฟ้า และทาส ี, 
การรือ้ยา้ยป้ายชือ่เดมิ และกอ่สรา้งใหม ่พรอ้มประต ูและ
รัว้กำแพงอฐิบล็อก , งานถนน ลานพืน้ คสล. และผนัง
กนัดนิ คสล. , งานทอ่ระบายน้ำฝน พรอ้มบอ่พัก คสล. 
รายละเอยีดตามแบบแปลนเทศบาลตำบลเกาะพะงัน  
สำหรับโครงการนีผ้มขอแกไ้ขชือ่โครงการเป็นโครงการ
กอ่สรา้งปรับปรงุพัฒนาอาคารพืน้ทีบ่รเิวณศนูยก์ำจัดขยะ
มลูฝอย หมูท่ี ่๑ ตำบลเกาะพะงัน
4. โครงการกอ่สรา้งหลกักนักระแทกเรอื หมูท่ี ่๑ ตำบล
เกาะพะงัน งบประมาณ 1,452,900 บาท เพือ่จา่ยเป็น
คา่กอ่สรา้งหลกักนักระแทกเรอื โดยทำการกอ่สรา้งเสา
กนักระแทกเรอื ขนาดเสน้ผา่ศนูยก์ลาง 0.60 เมตร หนา
12.00 มลิลเิมตร ยาว 
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21.00  เมตร พรอ้มโครงสรา้งยดึ และยางรถ ขนาดเสน้
ผา่ศนูยก์ลาง 0.60 เมตร จำนวน 6 เสน้ รายละเอยีด
ตามแบบแปลนเทศบาลตำบลเกาะพะงัน
5. โครงการกอ่สรา้งไฟกระพรบิจดุเสีย่ง งบประมาณ 
398,600 บาท เพือ่จา่ยเป็นคา่กอ่สรา้งไฟกระพรบิจดุ
เสีย่ง หมูท่ี ่๑ , ๒ และหมูท่ี ่๓ ตำบลเกาะพะงัน และหมู่
ที ่๑ ตำบลบา้นใต ้โดยตดิตัง้ไฟกระพรบิจดุเสีย่ง จำนวน
30 ชดุ ใชท้อ่เหล็กชบุกลัป์วาไนซ ์ขนาดเสน้ผา่
ศนูยก์ลาง 4 นิว้ หนา 1.80 มลิลเิมตร สงู 3 เมตร พรอ้ม
ชดุไฟกระพรบิพลงังานแสงอาทติย ์ขนาด 350x350 
มลิลเิมตร และฐานราก คสล. รายละเอยีดตามแบบแปลน
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน อาศยัอำนาจตามระเบยีบ



กระทรวงมหาดไทย วา่ดว้ยการรับเงนิ การเบกิจา่ยเงนิ 
การฝากเงนิ การเก็บรักษาเงนิ และการตรวจเงนิ ของ
องคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ พ.ศ. ๒๕๔๗ [และทีแ่กไ้ข
เพิม่เตมิถงึ (ฉบบัที๔่) พ.ศ. ๒๕๖๑] ขอ้ ๘๙ “องคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่อาจใชจ้า่ยเงนิสะสมได ้ โดยไดรั้บ
การอนุมัตจิากสภาทอ้งถิน่ฯ” จงึเรยีนมาเพือ่พจิารณานำ
เขา้วาระการประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน
พจิารณาใหค้วามเห็นชอบตอ่ไป      

นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นใดมขีอ้ซกัถามบา้งครับ ถา้ไมม่ผีมจะขอ
ความเห็นชอบ ทลีะโครงการ เริม่จากโครงการทีห่นึง่ 
โครงการจัดซือ้เครือ่งออกกำลงักายกลางแจง้ และเครือ่ง
เลน่สนามกลางแจง้ งบประมาณ ๔,๔๖๖,๐๐๐  บาท 
สมาชกิทา่นใดเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสม ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
นายกติต ิ บวัสมยุ มตทิีป่ระชมุเห็นชอบโครงการจัดซือ้เครือ่งออก

กำลงักายกลางแจง้ และเครือ่งเลน่สนามกลางแจง้
ตอ่ไปโครงการทีส่อง โครงการปรับปรงุระบบไฟฟ้าแสง
สวา่งทา่เรอืหวัเทยีน หมูท่ี ่๑ ตำบลบา้นใต ้งบประมาณ 
496,800 บาท สมาชกิทา่นใดเห็นชอบจา่ยขาดเงนิ
สะสม ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
นายกติต ิ บวัสมยุ มตทิีป่ระชมุเห็นชอบโครงการปรับปรงุระบบไฟฟ้า

แสงสวา่งทา่เรอืหวัเทยีน หมูท่ี ่๑ ตำบลบา้นใต ้
ตอ่ไปโครงการทีส่าม โครงการกอ่สรา้งปรับปรงุพัฒนา
อาคารพืน้ทีบ่รเิวณศนูยก์ำจัดขยะมลูฝอย หมูท่ี ่๑ ตำบล
เกาะพะงัน งบประมาณ 5,428,600 บาท สมาชกิทา่น
ใดเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสม ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
นายกติต ิ บวัสมยุ - มตทิีป่ระชมุเห็นชอบโครงการกอ่สรา้งปรับปรงุ

พัฒนาอาคารพืน้ทีบ่รเิวณศนูยก์ำจัดขยะมลูฝอย หมูท่ี ่๑ 
ตำบลเกาะพะงัน
ตอ่ไปโครงการทีส่ ี ่โครงการกอ่สรา้งหลกักนักระแทกเรอื 
หมูท่ี ่๑ ตำบลเกาะพะงัน งบประมาณ 1,452,900 บาท
สมาชกิทา่นใดเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสม ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
นายกติต ิ บวัสมยุ มตทิีป่ระชมุเห็นชอบโครงการกอ่สรา้งหลกักนั

กระแทกเรอื หมูท่ี ่๑ ตำบลเกาะพะงัน



ตอ่ไปโครงการทีห่า้ โครงการกอ่สรา้งไฟกระพรบิจดุ
เสีย่ง งบประมาณ 398,600 บาท สมาชกิทา่นใดเห็น
ชอบจา่ยขาดเงนิสะสม ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
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นายกติต ิ บวัสมยุ มตทิีป่ระชมุเห็นชอบโครงการกอ่สรา้งไฟกระพรบิ
จดุเสีย่ง

ระเบยีบวาระที ่8 - เร ือ่งขอความเห็นชอบการจดัต ัง้สำนกั
ทะเบยีนทอ้งถิน่

นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นนายกอภชิาต ิ ลิม้สวุรรณ
นายอภชิาต ิ ลิม้สวุรรณ - เรยีน  ประธานสภาเทศบาลตำบล

เกาะพะงัน ดว้ยขา้พเจา้ นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ นายก
เทศมนตรตีำบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตตขิอความเห็น
ชอบการจัดตัง้สำนักทะเบยีนทอ้งถิน่เทศบาลตำบล
เกาะพะงัน เนือ่งดว้ยอำเภอเกาะพะงันมคีวามเจรญิ
เตบิโตทางเศรษฐกจิ สงัคม และการทอ่งเทีย่วเป็นอยา่ง
มาก ธรุกจิทอ่งเทีย่วเตบิโตอยา่งตอ่เนือ่ง สง่ผลใหม้ี
ประชาชน นักทอ่งเทีย่ว และผูใ้ชแ้รงงาน มจีำนวนเพิม่
มากขึน้ การบรกิารงานทะเบยีนราษฎรข์องสำนักทะเบยีน
อำเภอเกาะพะงัน มผีูม้าใชบ้รกิารเพิม่ขึน้ ทำใหเ้กดิความ
แออดั ประชาชนไมไ่ดรั้บความสะดวกในการเขา้รับ
บรกิาร ดงันัน้ เพือ่เป็นการอำนวยความสะดวกใหก้บั
ประชาชนทีเ่ขา้รับบรกิารดา้นทะเบยีนราษฎร ์จงึขอเสนอ
ญัตตขิอความชอบการจัดตัง้สำนักทะเบยีนทอ้งถิน่
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน ซึง่ขอแยกสถานทีใ่หบ้รกิาร
จากสำนักทะเบยีนอำเภอเกาะพะงัน มาตัง้ ณ สำนักงาน
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน อาคารใหม ่ชัน้ 1 โดยอาศยั
อำนาจตามประกาศสำนักทะเบยีนกลาง เรือ่งหลกัเกณฑ์
การจัดตัง้ ยบุหรอืควบรวมสำนักทะเบยีนอำเภอหรอื
สำนักทะเบยีนทอ้งถิน่  พ.ศ. 2564 ขอ้ 5 (๖) ตอ้งผา่น
ความเห็นชอบของสภาทอ้งถิน่นัน้ จงึเรยีนมาเพือ่ทราบ 
และพจิารณานำเขา้ทีป่ระชมุสภาทอ้งถิน่พจิารณาให ้
ความเห็นชอบตอ่ไป

นายกติต ิบวัสมยุ - มสีมาชกิทา่นใดมขีอ้ซกัถามไหม เชญิทา่นพรีะ
ศลิป์ เกือ้สกลุ

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กระผมอยากถามวา่ทีอ่ำเภอก็ยังมอียู ่ทีเ่ทศบาลก็
ม ีถา้ชาวบา้นมาจะแยกอยา่งไรครับแลว้วา่ตอ้งไปที่



อำเภอหรอืทำทีเ่ทศบาล แลว้ใชง้บประมาณเทา่ไหร่
อยา่งไร

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- ตรงนีท้ีไ่ดแ้จง้วา่มคีวามแออดั กอ่นทีเ่ราจะ
ดำเนนิการยา้ยตอ้งใชร้ะยะเวลาดำเนนิการพอสมควร 
เพราะวา่ตอ้งผา่นความเห็นชอบจากสำนักงานบญัชกีลาง
ในขัน้ตอนระหวา่งทีเ่ราดำเนนิการตอ้งประชาสมัพันธใ์ห ้
ชาวบา้นทราบ คงใชเ้วลาซกัระยะหนึง่ ชว่งแรกอาจเกดิ
ความสบัสนของชาวบา้น หลงัจากนัน้คงเขา้ทีเ่ขา้ทาง 
และอกีอยา่งบคุลากรในสว่นสำนักงานทะเบยีน ทาง
หวัหนา้ฝ่ายงานทะเบยีนเราขาดบคุลากรทางดา้นนี ้ผมมี
ความประสงคท์ีจ่ะยา้ยมาทีน่ีเ่พราะเราจะไดด้แูลชาวบา้น
ดว้ย หากชาวบา้นของเราเกดิปัญหาจะไดส้อบถามที่
เทศบาลไดเ้ลย สว่นเรือ่งคา่ใชจ้า่ย ผมยังไมท่ราบคา่ใช ้
จา่ย     รายละเอยีดเดีย๋วใหท้างเลขานุการสภาชีแ้จงให ้
ทางสมาชกิทราบ

นายพงศธ์ร ทองสอน - กราบเรยีนทา่นประธานสภา สมาชกิสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตร ีคณะผูบ้รหิารเทศบาล และผูเ้ขา้รว่ม
ประชมุทกุทา่น ผมขอชีแ้จงรายละเอยีดการจัดตัง้สำนัก
ทะเบยีนทอ้งถิน่ในเบือ้งตน้ โดยสำนักทะเบยีนเทศบาล
ตำบลเกาะพะงัน สามารถขอแยกจากสำนักทะเบยีน
อำเภอเกาะพะงัน มาจัดตัง้ ณ สำนักงานเทศบาลตำบล
เกาะพะงันได ้ตามประกาศสำนักทะเบยีนกลาง ซึง่ทาง
เลขานุการสภาไดจั้ดสง่ใหท้กุทา่นแลว้ โดยตวัชีว้ดัใน
การจัดตัง้สำนักทะเบยีนทอ้งถิน่ จะมอียูด่ว้ยกนั ๖ ขอ้ 
เบือ้งตน้ผมไดพ้จิารณา
ตวัชีว้ดัขอ้ที ่1-5 เทศบาลฯ มคีวามพรอ้ม และผา่นตวัชี้
วดัทัง้ 5 ขอ้ และวนันีเ้รามาพจิารณาในขอ้ที ่6 คอื ตอ้ง
ไดรั้บความเห็นชอบจากสภาทอ้งถิน่ 
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- สำหรับเรือ่งคา่ใชจ้า่ยในการจัดตัง้สำนักทะเบยีนทอ้ง
ถิน่นัน้ จะมคีา่วสัดอุปุกรณ์ คา่ครภุณัฑ ์คา่ระบบ คา่
กอ่สรา้งสถานที ่ฯลฯ  ผมประมาณครา่วๆ ในเบือ้งตน้ 3-
4 ลา้นบาท  สำหรับเรือ่งชาวบา้นอาจจะสบัสนในการใช ้
บรกิารงานทะเบยีนนัน้ ชว่งแรกอาจจะมบีา้ง ซึง่เทศบาล



คอ่ยประชาสมัพันธใ์หป้ระชาชนไดรั้บทราบโดยทั่วกนั 
และการจัดตัง้สำนักงานทะเบยีนนัน้ เทศบาลฯ จะไดรั้บ
มาเฉพาะงานทะเบยีนราษฎร ไมไ่ดรั้บงานบตัรประชาชน
มาดว้ย ซึง่ประชาชนอาจไมไ่ดรั้บความสะดวกในการให ้
บรกิารในบางประเด็น เชน่ นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ ขอ
เปลีย่นชือ่เป็นนายสรรพสทิธิ ์เกือ้สกลุ ดงันัน้นายพรีะ
ศลิป์ ก็ตอ้งมาขอเปลีย่นชือ่ทีส่ำนักทะเบยีนเทศบาล 
และนำใบเปลีย่นชือ่ไปขอทำบตัรประชาชนใหมท่ีส่ำนัก
ทะเบยีนอำเภอ เป็นตน้ แตเ่มือ่เปรยีบเทยีบขอ้ดขีอ้เสยี
แลว้ ผมคดิวา่จะมขีอ้ดมีากกวา่ขอ้เสยี และมอีงคก์ร
ปกครองทอ้งถิน่หลายแหง่ทีข่อแยกสำนักงานทะเบยีน
มาจากทีว่า่การอำเภอ เพือ่มาใหบ้รกิารประชาชน ณ 
สำนักงานทอ้งถิน่นัน้ๆ เพือ่เป็นการดแูลประชาชนทีใ่กล ้
ชดิกวา่

นายกติต ิ บวัสมยุ - มสีมาชกิสภาเทศบาลทา่นใดจะสอบถามอกีหรอื
ไม ่ถา้ไมม่ผีมขอมตทิีป่ระชมุ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 7 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
มตทิีป่ระชมุเห็นชอบการจัดตัง้สำนักทะเบยีนทอ้งถิน่
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน

ระเบยีบวาระที ่9 - เร ือ่งอืน่ๆ

นายกติต ิ บวัสมยุ - เชญิทา่นสมาชกิ ทา่นพรีะศลิป์ เกือ้สกลุพอดชีาว
บา้นฝากมาสามเรือ่ง เรือ่งทีห่นึง่ฝาทอ่เสน้อำเภอไปโรง
พยาบาลเหล็กหกัสองสามเสน้ มันจะเป็นอนัตรายตอ่รถ
มอเตอรไ์ซคส์ว่นเรือ่งทีส่อง เรือ่งของทา่นเฉลมิศกัดิ ์
ผอ่งศร ีเรือ่งปารต์ีใ้นเขตเทศบาลผมก็ไดรั้บการรอ้งเรยีน
มาเหมอืนกนัสองจดุครับ บรเิวณเขาขา้วแหง้ และบรเิวณ
น้ำตกแพง และเรือ่งทีส่ามหมาจรจัด จะไดรั้บการรอ้ง
เรยีนบอ่ยเรือ่งสนัุขวิง่ไลร่ถบนถนน เราสามารถออก
มาตรการควบคมุการเลีย้งสนัุขไดห้รอืไม ่ฝากไวด้ว้ยครับ

นายพงศจ์ติต ์จติจร - ผมขอเสรมิทา่นพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ เรือ่งสนัุขจรจัด
มชีาวบา้นโทรหาผมบรเิวณตลาดเกา่บา้นใต ้สนัุขไลก่ดั
ฝร่ังหลายครัง้หลายคน เราจะมวีธิกีารยังไงชว่ยดแูลตรง
นัน้       อกีเรือ่งการจัดปารต์ี ้เราน่าจะตรวจสอบดแูลใน
เขตเทศบาลเรามหีลายแหง่ ชาวบา้นเดอืดรอ้นมากคบั 
และเรือ่งการจอดรถกระผมกลวัวา่จะเกดิอนัตรายเวลา
ฝร่ังจอดรถ



นายกติต ิ บวัสมยุ - เรือ่งปารต์ีก้ระผมเห็นดว้ยครับ เพราะวา่เสยีง
รบกวนชาวบา้นจรงิๆ ผมวา่ตอ้งจัดชดุออกตรวจวดัเสยีง
ดงัขนาดไหน ดงัจรงิหรอืไม ่เชญิทา่นณฤทธิ ์สมพลเดช

นายณฤทธิ ์สมพลเดช - ขอเสรมิทา่นพงศจ์ติต ์จติจร การจอดรถบรเิวณ
รา้นอาหารทัง้สองฝ่ังทำใหผู้ค้นเดนิขา้มถนนไมไ่ด ้และ
อกีอยา่งทีช่าวบา้นฝากมาคอื ลงิครับ เราจะจัดการกนั
อยา่งไร เพราะลงิหลดุแลว้ จะไมม่เีจา้ของ ฝากคณะผู ้
บรหิารดว้ยครับ

นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นอืน่ไหมครับ เชญิทา่นพงศจ์ติต ์จติจร
นายพงศจ์ติต ์จติจร - กราบเรยีนทา่นประธานอกีครัง้ บรเิวณสามแยก

โฮมมารท์ สามแยกวดัราษฎรไ์ฟดบัทัง้เสน้ และดบันาน
แลว้ขอรับการแกไ้ขดว้ย
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นายกติต ิบวัสมยุ- ไฟฟ้าดบัแถววงเวยีนดว้ย มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหม ถา้
ไมม่ขีอขอบคณุทา่นสมาชกิทกุคน และคณะผูบ้รหิารดว้ย
ครับ มทีา่นใดมเีรือ่งอืน่อกีหรอืไมค่รับ ถา้ไมม่ผีมขอปิด
การประชมุ

ปิดประชมุเวลา 11.30 น. 

(ลงชือ่)    เลขานุการสภาเทศ
บาลฯ

  (นายพงศธ์ร ทองสอน)

(ลงชือ่)    ประธานสภาเทศบาลฯ
   (นายกติต ิบวัสมยุ)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(ลงชือ่)     ประธานกรรมการตรวจ
รายงานการประชมุ



(นายณฤทธิ ์สมพลเดช)

(ลงชือ่)    กรรมการตรวจรายงาน
การประชมุ

(นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศร)ี

(ลงชือ่)    กรรมการตรวจ
รายงานการประชมุ

(นายนพดล โชตชิว่ง)

                    รายงานการประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ไดม้มีติ
รับรองแลว้ประชมุสภาสมัย...................                                     

สมัยที ่       ครัง้ที.่........... ประจำปี 2565  เมือ่วนัที ่      เดอืน   
พ.ศ.  2565

      (ลงชือ่)                               ประธานสภาเทศ
บาลฯ

                                          (นายกติต ิบวัสมยุ)
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